
ATA DA 021ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 21 DE MARÇO DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Camilo Martins - Carlos Humberto - 

Delegado Egidio - Dr. Vicente Caropreso – Emerson 

Stein - Fabiano da Luz - Fernando Krelling - Jair 

Miotto - José Milton Scheffer - Julio Garcia - 

Lucas Neves - Luciane Carminatti – Lunelli - 

Marcius Machado - Marcos da Rosa - Maurício 

Eskudlark - Maurício Peixer - Mauro de Nadal – 

Napoleão Bernardes - Neodi Saretta – Nilso 

Berlanda - Padre Pedro Baldissera - Paulinha - 

Pepê Collaço – Rodrigo Minotto - Sérgio Guimarães  

- Sergio Motta – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Rodrigo Minotto 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

das atas das sessões anteriores para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa ao horário 

reservado aos Partidos Políticos. 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, suspende a sessão por 

dez minutos, para manifestação do Diretor da SCC, 

Roberto Amaral, em homenagem aos 80 anos da 

empresa.       

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Reabre 

a sessão e passa à Ordem do Dia.   



 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) - Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 

Moção n. 0051/2024, de autoria do Deputado 

Marcos da Rosa, manifesta aplauso ao 2º Sargento 

do Corpo de Bombeiros Militar de Santa Catarina, 

Vanderlei Nunes Ferreira, pelos 30 anos de 

relevantes serviços prestados à sociedade 

catarinense. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0052/2024, de autoria do Deputado 

Lunelli, manifestando apelo ao Ministro da 

Agricultura e Pecuária e ao Coordenador do Fórum 

Parlamentar Catarinense, pela interrupção do atual 

avanço das importações de leite, assim como, 

requer os estudos e providências para a concessão 

de prorrogação das dívidas de investimento e 

custeio dos produtores leiteiros, sob pena da 

cadeia produtiva de leite ficar desprotegida. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0053/2024, de autoria do Deputado 

Jessé Lopes, manifestando aplauso a diversos 

Policiais Militares, da guarnição Tática do 4º 

Batalhão de Polícia Militar de Florianópolis, pela 

atuação decisiva em operação que culminou no óbito 

de um criminoso de alta periculosidade. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 



Aprovada. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0190/2024 e 0192/2024, de autoria do Deputado 

Nilso Berlanda; e 0191/2024, de autoria do 

Deputado Matheus Cadorin. 

Fim da pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 

Cinthia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) - Não 

havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, especial, para segunda-feira, 

dia 25 de março, às 19h, de lançamento da campanha 

Mulher: o Voto que Muda a Política.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Rubia]  

 

 


